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 نقاط ( 8.5)  : 1تمرين عدد 
 

I - 1)  مϬبط بسέأ ϰل معنϤΠϠح لΒليص: 
 
*                   ΔΒϠالص ΓΩΎϤال ΕءاΎΒه            .ΔϤائΩ ΔائيϮعش ΔلΎفي حϭ ΔΒتήم ήغي  * 

 

               ΔϠئΎالس ΓΩΎϤال ΕءاΎΒه *               .ΔΒتήمϭ Δمتاصق * 
 

                   ΔيίΎالغ ΓΩΎϤال ΕءاΎΒه *          ϕإنزا Δكήفي حϭ ΔΒتήم ήغيϭ Δمتاصق * . 

 
2 ΔϔϠتΨϤال ΔئيΎيزيϔلته الΎفي ح Ύسم مΠل ΎئيΎΒيا هΜϤلي تΎسم التήل الΜϤي ). 
   : ΔΒسΎنϤال ΔئيΎيزيϔال ΔلΎسم الحέ ضع تحت كل  ΔΒϠص–  ΔϠئΎس–  ΔيίΎغ 

 
 
 
  

...........................            .........................             ........................... 

II – ( Δضع عامxالصحيح ΡήقتϤال ϡΎأم ) : 
 
 صيغΔ الϜتΔϠ الحϤΠيΔ هي :* 

 غ

 الϮحΓΪ العΎلϤيΔ لقيس الϜتΔϠ الحϤΠيΔ هي :* 
 

 

 ϭهي تسϱϭΎ :                      الϜتΔϠ الحϤΠيΔ لϠزيت هي       * 
 

 

 

 الكافبالمدرسة اإعدادية يوغرطة 

 اأستاذ : إبراهيϡ الرحالي 

   ϭ+Ϯ+ϯ+ϰ+ϱ أساسي ϴالمستوى :

 ϮϬϭϳ/ϮϬϭϴالسنة الدراسية : 

 Ϯϳ  /Ϭϭ  /ϮϬϭϴالتاريخ :

 دقيقة ϲϬالزمن : 

 ϭفرض تأليفي عدد 

 عϠوϡ فيزيائية

 

ϭ.ϱ 

 

 

 

 

 

 

 

 

ϭ.ϱ 

 

 

 

 

 

ϯ 

 

 

 

 

 

: الϤسند العدد  

ϮϬ 

 أساسي ............8م : الإسم :.................................اللقب :......................................العدد الرتبي :......................القس    
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III -  أτخ ϭأ ΏاϮأجب بص ΔليΎل التϤΠعن ال:  
 

ϭ-  اϬل Δنϭالمك ΕباءاϬمادة تتغير الϠل الفيزيائي لϭعند التح  . 

Ϯ- .  .ΕباءاϬع من الϭسّكر من نفس النϠل المائي لϭϠن المحϭّيتك 

ϯ- ار مادّةϬانص .Δّائيϭعش Δإلى حال ϡانتظا Δيمثّل اإنتقال من حال Δّنقي 

ϰ-  ΕباءاϬع من الϭّن من نفس النϭّتتك Δّالنّقي Δّالغازي ϡكلّ اأجسا. 

ϱ- .ا ا يتغيّرϬلكن ترتيب ϭ هي التي تتغيّر ΕباءاϬل فيزيائيّ فإنّ الϭّعند كلّ تح 

 نقاط ( 4.5) : 2تϤرين عدد 
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ϭ 

 

 

ϭ 

 

 

ϭ 

F  الϤنطقة  

E  الϤنطقة  
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ϱ نطقةϤسرعة الرياح في ال ϥقار .EنطقةϤبسرعة الرياح في الF  . معلا إجابتك . 

......................................................................................................................................       

......................................................................................................................................   

 نقاط ( 7)  :3تϤرين عدد        

S=360g.LإنحاليΔ مϠح الτعϡΎ هي     
-1     ϱϭΎتس Γέاήح ΔجέΩ 25في

°c   . 

     ΎϬتϠكت ϡΎعτح الϠمن م ΔيϤضع كϮب άمن التامي ΔعϮϤΠم ϡΎقm1=28g  ΎϬϤΠء حΎϤمن ال ΔيϤفي ك 

 V=100mLءΎϤفي ال ϡΎعτح الϠاصل إنحل مϮتϤيك الήالتح Ϊبع ϭ ( ϝϮϠمح ϰϠا عϮϠتحصϭS1.  ) 

 الϤنحل :....................................... -حΩΪ إسم كل من :  -1
 

 الϤحل :........................................ -                      
 

                      - .....................................: ϝϮϠحϤال 
 

 عήف تήكيز محϝϮϠ مΎئي . –أ  – 2
 

............................................................................................................................. 
 

............................................................................................................................. 
 

 Ώ– .............................................................................: ئيΎم ϝϮϠكيز محήت Δبصيغ ήكΫ 
 

 Ν–  كيزالأحسب  –أήت( (C1  لϝϮϠحϤϠ (S1 ) ΏΎبحسg.L
-1. 

 

.............................................................................................................................. 

   3 – ( ϝϮϠحϤال ϰإل ϡΎعτح الϠمن م ϯήأخ ΔيϤك άف التاميΎυأS1ΎϬتϠكت ) g    m2= 12 

        ϝϮϠمح ϰϠا عϮϠزيج تحصϤيك الήتح Ϊبع(S2. ) 

g.L( بحسS2 ΏΎ) ϤϠحϝϮϠل   C2)أحسب التήكيز ) –أ    
-1. 

   .............................................................................................................................. 

    Ώ– ( كيزήالت ϥέΎق (C1 ( كيزήلتΎب(C2   . 

........................................................................................................................... 

  Ν– ( ϝϮϠحϤهل الS2 ) عΒا مش ϡبتك .أΎل إجϠ؟ ع 

........................................................................................................................... 

........................................................................................................................... 
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4 – ( ϝϮϠحϤلم تنحل في ال ϡΎعτح الϠاسب من مϭέ بقيتS2) άالتامي ϰϠب عΠالتي ي ΕΎيϠϤهي العΎم. 

 القيϡΎ بΎϬ لϤعήفΔ كتΔϠ مϠح الτعϡΎ الϤتήسΔΒ ؟ 

- ..................... ΔيϠϤع Ϥعن ال ϡΎعτح الϠاسب مϭέ ن من فصلϜϤئي .تΎϤال ϝϮϠح 

- . ϡΎعτح الϠاسب مϭέ ء عنΎϤال Εاήτن من نزع قϜϤت .................... ΔيϠϤع 

 لϤحϝϮϠ مΎئي . Sعήف اإنحاليΔ  -أ  –  5

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

 Ώ–  ΔΒسήتϤال ϡΎعτح الϠم ΔϠإبحث عن كتrm . 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.5 

 

 

 

0.5 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


